

PROCES – VERBAL



Încheiat astăzi, **22 octombrie 2020**, în ședință extraordinară - de îndată a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.6614 din data de 21.10.2020 și Dispoziția Primarului nr.88/21.10.2020 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință extraordinară-de îndată, în ziua de **22 octombrie 2020**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al UAT Tașca.

La ședința anterioară s-a stabilit ca președinte de ședință să fie domnul consilier Doboș Gheorghe, acesta fiind prezent.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Doboș Gheorghe, 2. Ursache Mihai, 3. Țepeș-Bobescu Simion, 4. Budacă Marcel, 5. Chiciu Vasile, 6. Isepciuc Narciz-Dan, 7. Bogdan Vasile, 8. Chișor Margeta, 9. Ursu Claudiu.

Lipsește domnii consilieri Butunoi Dumitru și Grama Ilie .

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar Ursache Daniela, doamna Luca Diana-Nicoleta, consilier programe europene și doamna Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, din aparatul de specialitate al primarului comunei Tașca.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința extraordinară-de-îndată a Consiliului Local din data 22.09.2020. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă **ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului "**Dotarea unităților de învățământ preuniversitar de stat cu echipamente de protecție medicală de tip măști de protecție medicală, dezinfectanți, precum și alte echipamente de acest tip, necesare pentru a preveni răspândirea coronavirusului SARS-Cov-2 în Comuna Tașca, județul Neamț**" - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții și implementării proiectului cu tema "**Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei – IT mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Tașca, Județul Neamț**" - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

3. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la trim. III, respectiv 30.09.2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

4. Întrebări și interpelări.

5. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completare a ordinii de zi. Nefiind propuneri de completare a ordinii de zi, se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi.

Înainte de a trece la primul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în

problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 1 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului "Dotarea unităților de învățământ preuniversitar de stat cu echipamente de protecție medicală de tip măști de protecție medicală, dezinfectanți, precum și alte echipamente de acest tip, necesare pentru a preveni răspândirea coronavirusului SARS-Cov-2 în Comuna Tașca, județul Neamț " proiect inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului vine cu precizări asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru**.

În continuare domnul președinte de ședință prezintă **punctul 2 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții și implementării proiectului cu tema "Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei – IT mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Tașca, Județul Neamț, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului vine cu o serie de lămuriri asupra acestuia. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 3 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la trim. III, respectiv 30.09.2020. I se dă cuvântul doamnei contabil Dandu Florentina, care vine cu detalii asupra proiectului. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal. Prezentul Proces-verbal va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
DOBOS GHEORGHE

ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca
ROȘU ELENA